
Věc: Motivační dopis 

 

 

Vážená paní, vážený pane, 

Jmenuji se Kamila Minaříková a jsem studentkou 6. ročníku oboru Všeobecné lékařství na 

LF UPOL. Přihlásila jsem se do Absolventského programu, poněvadž bych se ráda stala lékařkou 

na klinice ve Fakultní nemocnici Olomouc. 

Do budoucna mám zájem o další vzdělávání v oboru a k tomu jsou ve FNOL ideální 

podmínky. Lékařská péče i vybavenost jsou tu na špičkové úrovni. Líbí se mi propojenost 

jednotlivých oborů, možnost kariérního růstu, aktivní přístup k výuce i bohatá vědecká činnost. A 

také neustálá touha po zlepšování, která pohání i mne.  

Obzvlášť oceňuji propojení FNOL a lékařské fakulty. Během studia jsem narazila na celou 

řadu odborných asistentů, kteří mě svým skvělým přístupem motivovali ke studiu. Ráda bych 

oplatila jejich ochotu tím, že se budu také podílet na výuce. S předáváním znalostí mám 

zkušenosti, už mnoho let působím jako vedoucí v přírodovědeckém kroužku pro děti, kde učíme 

problematiku biologie a ekologie. Také mě těší zájem LF oceňovat práci vysokoškolských učitelů 

a chtěla bych se podílet na jejím dalším rozvoji.  

Ostatní důvody souvisí s mým preferovaným oborem. Ačkoliv metodika doporučovala 

zvolit tři preference, já uvádím pouze jednu – Psychiatrie. 

Tento obor mě zaujal až ke konci studia. V rámci praxí jsem navštívila v Psychiatrickou 

nemocnici Kroměříž, Kliniku psychiatrie FNOL a krátce také Vazební věznici Olomouc. Praxe na 

Klinice psychiatrie mě obzvlášť nadchla. Líbil se mi především specifický styl práce s pacienty – 

důležitost rozhovoru a pozorování, orientace na jedince, nikoliv jen na diagnózy. Vyhovoval mi i 

režim pracoviště (lůžková i ambulantní péče), spektrum diagnóz (akutní stavy a zároveň 

dlouhodobé psychoterapeutické působení), velmi široká forenzní a sociální problematika. Navíc 

se mi zamlouvá i menší „izolace“ psychiatrie ve FN, oproti např. psychiatrickým nemocnicím a 

léčebnám.  

Záměrně neuvádím další preference, poněvadž jsem rozhodnutá jít touto cestou. Ale 

pokud bych se ke zvolenému oboru nedostala, zůstávám otevřená jiným možnostem. Do své 

budoucí praxe mohu nabídnout svou samostatnost, spolehlivost a trpělivost. Doufám, že vše 

povede k oboustranné spokojenosti. 

Děkuji za Váš čas a těším se příležitosti. 

 

Kamila Minaříková 

 

 

 

V Olomouci dne 29.1.2019  


